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ИНФОРМАЦИЈА о обуци 
 „УЗБУЊИВАЊЕ И ЗАШТИТА УЗБУЊИВАЧА” 

 
 

 Служба за управљање људским ресурсима организoвала је једнодневну обуку на тему 
„Узбуњивање и заштита узбуњивача”. Обука је одржана 22. августа 2019. године, у згради 
Покрајинске владе Аутономне покрајине Војводине. 

Циљ обуке био је упознавање службеника са правним оквиром заштите узбуњивача, појмом 
и смислом узбуњивања, врстама узбуњивања, системом и начином заштите узбуњивача, 
обавезама органа власти и улогом лица овлашћеног за пријем информација у поступку 
узбуњивања. 

Предавач на семинару била је Маријана Мравик, судија Основног суда у Панчеву, уписана у 
Сталну листу предавача и других реализатора обука коју води Национална академија за јавну 
управу.   

Тематске целине које су обрађене: појам и смисао узбуњивања, појам узбуњивача, забрана 
злоупотребе узбуњивања, право на заштиту на основу Закона о заштити узбуњивача, врсте 
узбуњивања, улога лица овлашћеног за пријем информација у поступку узбуњивања, пракса 
Европског суда за људска права.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Обуци је присуствовало 23 учесника из различитих покрајинских органа, који су у евалуацији 

обуке навели оно што им се највише допало: интеракција предавача и учесника, наступ 
предавача, јасно и интересантно излагање, тимски рад, радна атмосфера, стручност предавача и 
начин обраде материје, практични примери и искуства.   
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Резултати евалуације обуке показују да су учесници у потпуности задовољни обуком: 
 

 39,13% учесника изјаснио се да је обука превазишла њихова очекивања; 

 52,17% учесника изјаснило се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања; 

 4,35 %  учесника изјаснило се да је обука делимично испунила њихова очекивања. 
 

 
 
 
    
 

 
  
 
 
 
 
 
 
Оцењујући обуку – с обзиром на њен садржај, презентације, темпо и начин излагања, 

практичну применљивост информација са обуке и ниво интерактивности – учесници су дали 
просечну оцену 4,91 и навели да им се допало све од обрађеног, јер им је целокупна тема веома 
корисна. 

 
 

Предавач, Маријана Мравик оцењена је просечном оценом: 4,91    
      

 

„Одлично припремљена, интересантна, динамична.” 

„Одлично излагање. Мотивациони говорник.” 

„Концизна, јасна, добро припремљена.” 

„Садржајно, уз пуно примера праксе.” 

 

 

 

 

Оцењујући организацију обука, учесници су дали просечну оцену 4,77  

 

  Полазници су веома активно учествовали у обуци, дискусијом и решавањем задатака које 
им је предавач припремио, допринели су да обука буде интересантна и успешна. 

 


